
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL '.J.,J.:..:..,¡51 

POYECTO DE ACTA SESIÓN ORDI 
~ 

SIENDO LAS ~ :l~HORAS CON --MINUTOS DEL DÍA ~ DE ~ DE 2018 . SMI 
DIECIOCHO, EN EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE Amecv, DEL INS T 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, UBICA N 
EL INMUEBLE MARCADO CON EL NÚMERO ___3:_ DE LA CALLE Gí,Jhc.we:z... . , , 
LA COLONIAC:eMv-o DE LA CIUDAD DE hroecg , JALISCO-,. EN CUMPLIMIENTO 
A LA CONVOCATORIA PARA LA SESIÓN ORDINARIA A VERIFICARSE EN. ESTA FECHA, 
SE REUNIERON LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL ORGANISMO 
ELECTORAL, Y LOS REPRESENTANTES ACREDITADOS DE PARTIDOS POLÍTICOS 
SIGUIENTES: · .~,,. 

CONSEJEROS ELECTORALES: 
CONSEJER_ PRESIDENTE 
CONSEJERA 
CONSEJERO 
CONSEJERO 
CONSEJERO 

ORDEN DEL DÍA 

QUE EL/LA SECRETARIO (A) PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO 
MUNICIPAL ELECTORAL DE Amecg , DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, DE CONFORMIDAD CON LO 
PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 171, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I DEL CÓDIGO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO; 13 PÁRRAFO 1, 
FRACCIÓN I; Y 21, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS 
DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, PARA DESAHOGARSE EN LA 
SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA \ 4 DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO, A LAS 

12:oo HORAS. 
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1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

4. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ESPECIAL PERMANENTE DE 
LA JORNADA ELECTORAL DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
/\.Mee~ ' CELEBRADA EL DÍA UNO DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

5. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE Arce-ea ' CELEBRADA EL DÍA TRES 
DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

6. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ESPECIAL DE CÓMPUTO DE 
ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE ..P.,.'Cf'C,C.e1 , CELEBRADA EL DÍA 
CUATRO DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

7. ASUNTOS GENERALES. 

8. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE CONSEJO 
MUNICIPAL ELECTORAL DE ·-1\roeca , CELEBRADA EL DÍA \4 DE 
JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO Y LA DECLARATORIA DE LA DESINTEGRACIÓN Y 
DESINSTALACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 

·f\rneca ' DEL INSTITUTO ELECTORAL y DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO. 

CONSEJERg PRESIDENTE, NOMBRE v- r- : MUY BUENAS TARDES A TODOS, 
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR ACOMPAÑAR S, SIENDO LAS 14:1:1-HORAS CON _ 
MINUTOS DEL DÍA _1± DE ~ DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO, INICIAMOS LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA A LA QUE FUIMOS CONVOCADOS. LE SOLICITO AL 
SECRETARIO, VERIFIQUE SI HAY QUÓRUM, Y HAGA LA DECLARATORIA 
CORRESPONDIENTE. 

SECRETARI O , . NOMBRE C(i6\:1an Óroor tJo.\kJWQ : CON MUCHO GUSTO, ~ 
PRESIDENTA, BUENAS TARDES, ANTES DE PROCEDER A TOMAR LA LISTA DE ~t> 
ASISTENCIA, ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO MUNICIPAL, QUE FUERON ACREDITADOS ANTE ESTE CONSEJO MUNICIPAL 

Página 2 de 11 



ELECTORAL EL CIUDADANO'Yc-i rrenc:crtclO<;, REPRESENTANTE PROPIETARIO POR 
EL PARTIDO __ Y EL CIUDADANO ______ REPRESENTANTE 
SUPLENTE POR EL PARTIDO ____ , QUIENES NO HAN RENDIDO LA PROTESTA 
DE LEY CORRESPONDIENTE. 

CIUDADANOS: 

PROTESTA (N) GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN A DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE 
JALISCO Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, EN PARTICULAR EL CÓDIGO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO, Y 
DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA FUNCIÓN QUE LE (S) HA SIDO 
ENCOMENDADA. 

CONSEJERO REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO 
LICENCIADO _____ : ¡SÍ, PROTESTO! 

CONSEJERO REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO 
LICENCIADO _____ : ¡SÍ, PROTESTO! 

CONSEJER_ PRESIDENTE, NOMBRE "SI NO LO HICIERE ASÍ QUE LA NACIÓN Y EL 
ESTADO SE LOS DEMANDEN". CONTINÚE SECRETAR!_ 

SECRETAR!_, NOMBRE: CON MUCHO GUSTO, PRESIDENT_, ME PERMITO INFORMAR 
QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES: 

EL CONSEJERO PRESIDENTE Har::'tav~-k @om}rez.. 
EL CONSEJERO S-er530 P-:ras . 
LA CONSEJERA Gób;j~ Rcdv\gvcz.., 
LA CONSEJERA Bre__ L1e1mas 
LA CONSEJERA ':f?_grven G::::in-t<~V'a~ G,, 
ASÍ COMO LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: 

PARTIDO 
PARTIDO 
PARTIDO 
PARTIDO 

Y EL/LA DE LA VOZ; HAY QUÓRUM PRESIDENTE. 
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CONSEJER,&PRESIDENTE, NOMBRE: POR LO TANTO, SE ENCUENTRA F 
INSTALADA LA SESIÓN, CONTINÚE SECRETARIO. 

SECRETARia NOMBRE EL SIGUIENTE ASUNTO ES LA APROBACIÓN D' OR 
DÍA, CONSEJER_ PRESIDENTE. 

CONSEJERB PRESIDENTE, NOMBRE: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ES 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA CONSIDERACIÓN, LE PIDO SECRETARIO QUE, EN 
VOTACIÓN ECONÓMICA, PREGUNTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO 
DE SU VOTO. 

SECRETARl.0 NOMBRE: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, EN VOTACIÓN 
ECONÓMICA LES CONSULTO SI SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA EN LOS TÉRMINOS 
PROPUESTOS. 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO. 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, PRESIDENTE. 

CONSEJERé-PRESIDENTE, NOMBRE: MUCHAS GRACIAS SECRETARIQ CONTINÚE. 

SECRETARIQ NOMBRE: CONSEJER_ PRESIDENTE, ANTES DE CONTINUAR Y CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 27 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE ESTE CONSEJO 
MUNICIPAL, ME PERMITO SOLICITAR LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS PUNTOS 
CONTENIDOS EN EL ORDEN DEL DÍA, REALIZANDO ÚNICAMENTE LA LECTURA DE LOS 
ENCABEZADOS Y PUNTOS DE ACUERDO. 

CONSEJERA- PRESIDENTE, NOMBRE: CONSEJERAS Y CONSEJEROS, A SU 
CONSIDERACIÓN LA SOLICITUD QUE FORMULA EL SECRETARIO. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA CONSIDERACIÓN, LE SOLICITO SECRETARIO QUE 
EN VOTACIÓN ECONÓMICA CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y A LOS CONSEJEROS EL 
SENTIDO DE SU VOTO. 

SECRETARl{l NOMBRE: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, EN VOTACIÓN 
ECONÓMICA SE CONSULTA SI SE APRUEBA LA PROPUESTA EN LOS TÉRMINOS 
PLANTEADOS. 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO. 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, CONSEJERA PRESIDENTA. 
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ESTÁ A SU 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETAR!_, QUE EN 
VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO DE 
SU VOTO. 

SECRETARl.0 NOMBRE: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, ME PERMITO 
CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RESPECTO EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA. 

SECRETARl,Q, NOMBRE: ¿CONSEJERO NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARI.O, NOMBRE: ¿CONSEJERA NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARIO NOMBRE ¿CONSEJERA NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARIQ, NOMBRE: ¿CONSEJERA NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARl.0 NOMBRE: ¿CONSEJERA PRESIDENTE NOMBRE? 

CONSEJER8 PRESIDENTE, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARI.Q, NOMBRE: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, CONSEJER_ 
PRESIDENTE. 

CONSEJER.f\ PRESIDENTE, NOMBRE: MUCHAS GRACIAS SECRETARIO, CONTINÚE 
CON LA SESIÓN. 
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~ SECRETAR!~ NOMBRE: CONTINUAMOS CON EL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL 
~ DÍA, QUE CORRESPONDE A LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN 

ESPECIAL PERMANENTE DE LA JORNADA ELECTORAL DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE Arne.ca ' CELEBRADA EL DÍA UNO DE JULIO DE DOS MIL 1 DIECIOCHO. . 

. \ ~ CONSEJERJ:\ PRESIDENTE, NOMBRE: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU 
~ CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETAR!_, QUE EN 
VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO 
SU VOTO. ~~¡,. 

SECRETARIO, NOMBRE: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 
CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RESPECTO EL PRESENTE PUNT 
DEL DÍA. 

SECRETARIQ NOMBRE: ¿CONSEJERO NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARIQ, NOMBRE: ¿CONSEJERA NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARIO, NOMBRE ¿CONSEJERA NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARIO, NOMBRE: ¿CONSEJERA NOMBRE? 

CONSEJERO ,ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARI.Q, NOMBRE: ¿CONSEJERA PRESIDENTE NOMBRE? 

CONSEJERt\ PRESIDENTE, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARIQ, NOMBRE: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, CONSEJER_ 
PRESIDENTE. 

CONSEJER.t} PRESIDENTE, NOMBRE: MUCHAS GRACIAS SECRETARIO, CONTINÚE 
CON LA SESIÓN. 
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SECRETAR!_, NOMBRE: CONTINUAMOS CON EL PUNTO NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL 
DÍA, QUE CORRESPONDE A LA ÁPROBACÍÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
-Arí'e.Co , CELEBRADA EL DÍA TRES DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

CONSEJER8 PRESIDENTE, NOMBRE: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU 
CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETAR!_, QUE EN 
VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO DE 
SU VOTO. 

SECRETARIO, NOMBRE: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES 
CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RESPECTO EL PRESENTE PU 
DEL DÍA. 

SECRETARIO NOMBRE: ¿CONSEJERO NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARIO, NOMBRE: ¿CONSEJERA NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARI.Q NOMBRE ¿CONSEJERA NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARIQ NOMBRE: ¿CONSEJERA NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARIO NOMBRE: ¿CONSEJERA PRESIDENTE NOMBRE? 

CONSEJERb-PRESIDENTE, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARIQ NOMBRE: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, CONSEJER_ 
PRESIDENTE. 

CONSEJERft PRESIDENTE, NOMBRE: MUCHAS GRACIAS SECRETARIO, CONTINÚE 
CON LA SESIÓN. 
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SECRETARl..0 NOMBRE: CONTINUAMOS CON EL PUNTO NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL 
DÍA, QUE CORRESPONDE A LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN 
ESPECIAL DE CÓMPUTO DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
-A~ , CELEBRADA EL DÍA CUATRO DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

CONSEJER8, PRESIDENTE, NOMBRE: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU 
CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

SECRETARIQ, NOMBRE: ¿CONSEJERO NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARI.Q NOMBRE: ¿CONSEJERA NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARI.Q NOMBRE ¿CONSEJERA NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETAR!.!) NOMBRE: ¿CONSEJERA NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARl_9 NOMBRE: ¿CONSEJERA PRESIDENTE NOMBRE? 

CONSEJERBPRESIDENTE, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETAR!~ NOMBRE: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, CONSEJER_ 
PRESIDENTE. 

CONSEJER.t\ PRESIDENTE, NOMBRE: MUCHAS GRACIAS SECRETARIO, CONTINÚE 
CON LA SESIÓN. 

SECRETARl.é) NOMBRE: CONTINUAMOS CON EL PUNTO NÚMERO 7 DEL ORDEN DEL 
DÍA, QUE CORRESPONDE ASUNTOS GENERALES. 
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~ CONSEJER_ :RESIDENTE, NOMBRE: CONSEJERAS Y ,CONSEJEROS ES ~~~ -1<.,.· .. _ 
t\ CONSIDERACION EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA. ';~ u Z'!JI i . 

f'. ~ EN VIRTUD DE NO HABER ALGU~A PARTICIPACIÓN, SE DA POR RE~ O...- ~-
'\.;J PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DE DIA. • ~ 

~ CO~SEJERt' PRESIDENTE, NOMBRE: CONSEJE~S Y CONSEJEROS, PARA DAR . ~ 
RAMITE AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, DADA LA NATURALEZA DE LA 
RESENTE SESIÓN DE DESINTEGRACIÓN Y DESINSTALACIÓN DE ESTE CONSEJO i 
UNICIPAL ELECTORAL DE AY'Y\eCct , SE DECRETA UN RECESO DE ~ 

UNA HORA, LO ANTERIOR PARA LA ELABORACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA Y EN ESE SENTIDO DAR CUMPLIMIENTO A LO PREVISTO ~ 
POR EL ARTÍCULO 54 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES 
Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO. ~ 
CONSEJER~PRESIDENTE, NOMBRE Ma~or'cb: MUY BUENAS TARDES A TODAS Y ~ 
TODOS, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SEGUIR CON NOSOTROS, SIENDO LAS --- HORAS 
CON .:_:· MINUTOS DEL DÍA -=- DE -=:· DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO, · 
REANUDAMOS LA SESIÓN ORDINARIA A LA QUE FUIMOS DEBIDAMENTE CONVOCADOS. 

CONSEJEWiPRESIDENTE, NOMBRE: SECRETARIO, CONTINÚE CON LA SESIÓN. 

SECRETAR!_, NOMBRE: CONTINUAMOS CON EL PUNTO NÚMERO 8 DEL ORDEN DEL 
DÍA, QUE CORRESPONDE A LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
t\<Y't-ecg , LA CUAL FUE PREVIAMENTE CIRCULADA. 

CONSEJER_: PRESIDENTE, NOMBRE: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU 
CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETAR!_, QUE EN 
VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO DE 
SU VOTO. 

SECRETARIQ NOMBRE: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, ME PERMITO 
CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RESPECTO EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA. 

SECRETARIO NOMBRE: ¿CONSEJERO NOMBRE? 

CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETARl..0 NOMBRE: ¿CONSEJERA NOMBRE? 
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~ CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

t SECRETAR!_, NOMBRE ¿CONSEJERA NOMBRE? 

~ ~ CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 1 SECRET ARI_, NOMBRE: ¿CONSEJERA NOMBRE? • 

~ CONSEJERO ELECTORAL, NOMBRE: A FAVOR. 

¡~ SECRETAR!_, NOMBRE: ¿CONSEJERA PRESIDENTE NOMBRE? 

CONSEJER_ PRESIDENTE, NOMBRE: A FAVOR. 

SECRETAR!_, NOMBRE: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, CONSEJER_ 
PRESIDENTE. 

CONSEJER_ PRESIDENTE, NOMBRE: MUCHAS GRACIAS SECRETARIO, CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS REPRESENTANTES DE PARTIDO, HEMOS SIDO PARTÍCIPES -Y NO SÓLO 
COMO TESTIGOS, SINO, SOBRE TODO, COMO PROTAGONISTAS- DE UNA EXPERIENCIA 
GRATIFICANTE PARA LA VIDA DEMOCRÁTICA EN JALISCO. GRACIAS A SU ESFUERZO, 
A SU TRABAJO Y, EN ESPECIAL, A LA RESPONSABILIDAD Y CONVICCIÓN EN SUS 
VALORES Y DEBERES CÍVICOS, HICIMOS POSIBLE QUE EL PASADO 1 DE JULIO MÁS DE 
2 MILLONES 700 MIL JALISCIENSES EMITIERAN SU VOTO, LO QUE IMPLICA 58 POR 
CIENTO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ARROJANDO UNA COTA HISTÓRICA PARA 
NUESTRO ESTADO. 

GRACIAS PORQUE SU COMPROMETIDA LABOR ANTES, DURANTE Y DESPUÉS DE LA 
JORNADA ELECTORAL REFRENDÓ LA VOLUNTAD DEL ELECTORADO EN JALISCO, 
VERTIDA EN 9,808 CASILLAS REPRESENTADAS POR CASI 90 MIL FUNCIONARIOS 
DISTRIBUIDOS EN CADA UNO DE LOS 125 MUNICIPIOS, DONDE USTEDES FUERON 
OJOS Y MANOS NO DEL INSTITUTO ELECTORAL, SINO DE TODA LA CIUDADANÍA. 

GRACIAS PORQUE EN USTEDES CONFIAMOS NUESTROS PRINCIPIOS RECTORES, DE 
MANERA QUE LA CERTEZA, LEGALIDAD, INDEPENDENCIA, IMPARCIALIDAD, 
OBJETIVIDAD Y LA MÁXIMA PUBLICIDAD ESTUVIERON Y SIGUEN MÁS VIGENTES QUE 
NUNCA, CONTRIBUYENDO A LA CERTIDUMBRE DEMOCRÁTICA EN JALISCO. 

SIN DUDA, NUESTRO MAYOR BENEFICIO NO ESTÁ ÚNICAMENTE EN CONCLUIR ESTE 
PROCESO ELECTORAL CON ÉXITO Y ENTREGAR BUENAS CUENTAS A LAS Y LOS 
JALISCIENSES, TAMBIÉN NOS ESPERA LA COTIDIANA E IMPORTANTE TAREA DE 
PARTICIPAR ACTIVAMENTE EN NUESTRA COMUNIDAD E INCIDIR EN LA PERMANENTE 
TRANSFORMACIÓN DEMOCRÁTICA DE JALISCO. GRACIAS A TODAS Y A TODOS. 

Página 10 de 11 



\J 
~ 

J 
J 
~ 

FINALMENTE, SIENDO LAS 11- HORAS CON ;3_9_ MINUT?S DEL DÍA _11_ DE ~ULIO, K 
CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 184 DEL CODIGO ~ 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO, SE DECLARA ~ 
FORMALMENTE DESINTEGRADO Y DESINSTALADO EL PRESENTE CONSEJO MUNICIPAL _ID} 

DE ~~cg l~ 
\l 

CONSEJER_ PRESIDENTE DEL CONSEJO SECRETARIO DEL CONSEJO MUNICIPAL 

MUNICIPAL ELECTORAL DE Pu1)et:"'q ELECTORAL DE &.meca 
DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

ESTADO DE JALISCO ESTADO DE JALISCO 
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